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Опис дисципліни На вивчення дисципліни для денної форми навчання виділено всього 90 

академічних годин (3 кредити ЕCTS). 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Фізичне виховання» базується на 

підготовці шкільних курсів Основи здоров’я, Фізичне виховання.   

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Фізичне виховання» є формування 

системи базових теоретичних знань, практичних умінь фахівця 

відповідного рівня освіти (бакалавр), формування потреби в регулярних 

заняттях фізичними вправами для підтримки належного рівня фізичного 

й психологічного стану, зміцнення здоров’я. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, 

із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності (індивідуальні 

графіки, дуальна форма навчання, дистанційна тощо) можуть 

використані платформи Moodlе, ZOOM, Hangouts, Viber. Формат 

проведення дисципліни є змішаним: поєднання як традиційних форм 

навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання  

Застосовувати навички виконання експериментів при необхідності 

застосування фізичної сили під час експедицій. 

Збирати дані із застосуванням фізичної підготовки при дослідженні 

водних біоресурсів під час промислової зйомки по відкритій воді. 

Структура курсу Змістовий модуль 1.Основи гри у баскетбол. Загальна фізична 

підготовка.  

Тема 1.1. Основні поняття, зміст гри у баскетбол та використання вправ 

загальної фізичної підготовки. Правила техніки безпеки на заняттях. 

https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user=RobByvQAAAAJ
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Тема 1.2. Основи техніки гри у баскетбол. Загальна фізична підготовка. 

Тема 1.3. Технічні прийоми та тактичні дії гри в баскетбол. Загальна 

фізична підготовка. 

Тема 1.4. Вимоги до організації занять із використанням вправ силової 

гімнастики та стретчингу.  

Тема 1.5. Вправи для розвитку швидкісно-силових та силових якостей. 

Динамічний стретчинг. 

Тема 1.6. Вправи для розвитку сили на різні групи м’язів. Динамічний та 

пасивний стретчинг. 

Тема 1.7. Статично-динамічні вправи для розвитку сили та гнучкості. 

Тема 1.8 Розвиток координаційних якостей. 

Тема 1.9. . Комплекси вправ аеробної гімнастики.   

Змістовий модуль 2. Основи гри у волейбол. Загальна фізична 

підготовка. 

Тема 2.1. Основні поняття, зміст гри у волейбол та використання вправ 

загальної фізичної підготовки.  

Тема 2.2. Основи техніки гри у волейбол. Загальна фізична підготовка. 

Тема 2.3. Технічні прийоми та тактичні дії гри в волейбол. Загальна 

фізична підготовка. 

Тема 2.4. Основні поняття, зміст щодо застосування вправ силової 

гімнастики та пілатесу. Правила техніки безпеки на заняттях. 

Тема 2.5. Вправи для розвитку сили для рук та пресу. Дихальна 

гімнастика. 

Тема 2.6. Розвиток силових якостей. Елементи аутотренінгу при 

використанні вправ на розвиток гнучкості. 

Тема 2.7. Розвиток силових якостей. Дихальна гімнастика. Елементи 

аутотренінгу. 

Тема 2.8. Розвиток координаційних якостей. 

Тема 2.9. Розвиток гнучкості засобами гімнастики. 

Методи навчання У процесі вивчення дисципліни «Фізичне виховання» застосовуються як: 

метод використання слова; метод демонстрації; фронтальний метод; 

груповий метод; методи навчання вправ; методи суворо-

регламентованої та стандартно-повторної вправи;  ігровий та змагальний 

методи. 

У разі дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи ZOOM, 

Google Meet, електронна пошта, мобільні додатки Viber, Telegram.  

Політика  

 

 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи здобувачів вищої освіти будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботі 

здобувача (списування, відсутність посилань на використані джерела, 

застосування нечинного законодавства, фабрикація, фальсифікація, 

обман) є підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі практичні заняття курсу. Відпрацювання пропущених 

занять згідно графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин 

навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність, використання діючого 

законодавства. 
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Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі навчальної дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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